

Algemene informatie

Aanbesteding: WMO-Hulpmiddelen 2025 voor de gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Leusden, Soest, Nijkerk en Woudenberg
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: 456356

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 77
Onderwerp: Vraag 60 NvI 1 boetebepalingen

Vraag:

Is onze aanname correct dat geen boete wordt opgelegd voordat een verbeterplan is ingeleverd wat niet tot het gewenste resultaat heeft geleid?

Antwoord:

M.B.T. 3.2 neen; De gemeente zal de Inschrijver hiervoor eerst in gebreke stellen en een hersteltermijn van 4 weken bieden. Indien na 4 weken de Inschrijver de dienstverlening alsnog niet uitvoert conform de wijze waarop dit in zijn Inschrijving bij de Gunningscriteria is beschreven zal de boete in verhouding in mindering worden gebracht op de volgende te betalen factuur.

Voor wat betreft de overige boetebedingen is uw aanname juist.

Percelen: P1 WMO-Hulpmiddelen 2025 voor de gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Leusden, Soest, Nijkerk en Woudenberg
Beantwoord op: 17 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 78
Onderwerp: Vraag 58 NvI1

Vraag:

Pagina 50 - 8.1.10 'prijsstelling, Terugkoop, punt 7
U schrijft: "Na afloop van de contactperiode (die volgt op deze aanbesteding) vervalt na zes maanden de terugkoopregeling die voortkomt uit deze aanbesteding". Is onze aanname juist dat indien er een nieuwe opdrachtnemer gecontracteerd wordt, de terugkoopverplichting vanaf start contract + zes maanden voor latende leverancier geldt en na zes maanden van de ingangsdatum voor de nieuwe opdrachtnemer geldt?

Antwoord:

Uw aannname is juist, indien binnen deze zes maanden, na start van de nieuwe overeenkomst, op verzoek van de gemeente een beroep wordt gedaan op de terugkoopregeling, dan is deze voor de huidige (dan latende) leverancier. Na deze zes maanden vallen alle middelen onder de nieuwe overeenkomst.

Percelen: P1 WMO-Hulpmiddelen 2025 voor de gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Leusden, Soest, Nijkerk en Woudenberg

Beantwoord op: 17 apr. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
79

Onderwerp:

VRAAG 14 NvI 1, Aanbestedingsdocument 6.8, 6.9, 9

Vraag:

U geeft aan dat de beoogde partij binnen vijf dagen na voorlopige gunning de gevraagde documenten dient in te leveren. Deze krappe termijn (zeker als er een weekend mee gemoeid is) betekent dat alle partijen alsnog in ieder geval voorbereidingen moeten treffen tijdens de aanbestedingsperiode om de stukken tijdig aan te leveren. Aangezien de inhoud niet beoordeeld wordt maar gebruikt worden in de accountgesprekken, is ons verzoek om gevraagde documenten in te leveren binnen 5 dagen na definitieve gunning. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

De termijn van vijf dagen wordt gewijzigd in 10 dagen na voorlopige gunning. Het uitstellen tot na definitieve gunning is geen optie, aangezien een eventueel negatief verificatieresultaat tot een herzien definitief gunningsbesluit zou leiden.

Percelen: P1 WMO-Hulpmiddelen 2025 voor de gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Leusden, Soest, Nijkerk en Woudenberg

Beantwoord op: 18 apr. 2024

Label: Proces